

NIVERSITAS YUDHARTA **PASURUAN**

FAKULTAS PERTANIAN

Kantor Pusat:

Jl. Yudharta No. 07 (Pesantren Ngalah) Sengonagung Purwosari Pasuruan Telp./ Fax. 0343-611186

SURAT KEPUTUSAN **DEKAN FAKULTAS PERTANIAN** UNIVERSITAS YUDHARTA PASURUAN

Nomor: 1119/S1/FP.UYP/II/01/2020

Tentang

SUSUNAN PENGELOLA JURNAL ILMIAH AGROMIX **FAKULTAS PERTANIAN** UNIVERSITAS YUDHARTA PASURUAN

DEKAN FAKULTAS PERTANIAN

enim	

- 1. Dalam rangka pemenuhan TRI DHARMA perguruan tinggi bagi dosen Fakultas Pertanian Universitas Yudharta Pasuruan, dipandang perlu untuk dibentuk adanya jurnal ilmiah.
- 2. Bahwa untuk kepentingan butir 1 (satu) di atas, dipandang perlu untuk menerbitkan Surat Keputusan.

Mengingat

- Undang-undang Nomor 2 Tahun 1989 Junto Nomor 20 Tahun 2003 1. tentang Sistem Pendidikan Nasional.
- 2. Peraturan Pemerintah Nomor 17 Tahun 2010 Junto Nomor 66 tahun 2010 tentang Pengelolaan dan Penyelengaraan Pendidikan.
- Keputusan Menteri Pendidikan Nasional Nomor: 234/U/2000 3. tentang Pedoman Pendirian Perguruan Tinggi.
- 4. Surat Keputusan Menteri Pendidikan Nasional Negara RI melalui Dirjen Dikti Nomor 146/D/O/2002 tentang penyelenggaraan Universitas Yudharta Pasuruan.
- 5. Statuta Universitas Yudharta Pasuruan

Memperhatikan

Hasil Rapat Kerja Pengelola Jurnal Agromix 20 Januari 2020

MEMUTUSKAN

Menetapkan

Pertama

Mengangkat nama - nama yang tercantum dalam lampiran Surat

Keputusan ini sebagai Pengelola Jurnal Ilmiah Agromix ISSN. No: 2085-241x/eISSN.2599-3003 periode 21 Januari 2020 sampai dengan 21 Januari

2025.

Kedua

Surat Keputusan ini berlaku sejak tanggal ditetapkan dan apabila dikemudian hari terdapat kekeliruan ketentuan dalam penetapannya akan

diadakan peninjauan dan perbaikan sebagaimana mestinya.

Ditetapkan di : Pasuruan Pada Tanggal : 21 Januari 2020

Dekan,

FAKULT



UNIVERSITAS YUDHARTA PASURUAN

FAKULTAS PERTANIAN

Kantor Pusat:

Jl. Yudharta No. 07 (Pesantren Ngalah) Sengonagung Purwosari Pasuruan Telp./ Fax. 0343-611186

Lampiran

Lampiran Surat Keputusan Dekan Fakultas Pertanian

Nomor: 1119/S1/FP.UYP/II/01/2020 tentang Susunan Pengelola Jurnal Ilmiah

Agromix Fakultas Pertanian Universitas Yudharta Pasuruan.

SUSUNAN PENGELOLA JURNAL ILMIAH AGROMIX FAKULTAS PERTANIAN UNIVERSITAS YUDHARTA PASURUAN

Penanggungjawab

: Dekan Fakultas Pertanian Universitas Yudharta Pasuruan

Editor in Chief

: WENNY MAMILIANTI, Universitas Yudharta Pasuruan

Editor Substansi

1. REKNA WAHYUNI, Universitas Yudharta Pasuruan

2. ERNAWATI, Universitas Yudharta Pasuruan

3. HAPSARI TITI PALUPI, Universitas Yudharta Pasuruan

4. DESY CAHYANING UTAMI, Universitas Yudharta Pasuruan

5. SENJA IKERISMAWATI, Universitas Yudharta Pasuruan

6. ROISATUL INAIYAH, Universitas Yudharta Pasuruan

7. PINCTADA PUTRI PAMUNGKAS, Universitas Yudharta Pasuruan

8. ILLIYATUS SHOLIHA, Universitas Yudharta Pasuruan

9. KUSTIAWATI NINGSIH, Universitas Islam Madura

10. I KOMANG SUWITA, Politeknik Kesehatan Kemenkes Malang

Editor Manajemen

1. WIKE ADHI ANGGONO, Universitas Yudharta Pasuruan

2. MUH. ANIAR HARI SWASONO, Universitas Yudharta Pasuruan

Ditetapkan di : Pasuruan

Pada Tanggal: 21 Januari 2020

Dekan,

Idah Lumhatul Fuad, SP., M.Agr.

NIP. Y 069.11.09.023